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OedeKkT macchl

EAch)

SHeprua cBA3u AaApa paBHa NPOU3BEAEHUIO
AedeKTa macchl AApa Ha KBaApaT CKOPOCTH
cBeTa

Macca sgpa meHblue
CYMMapHOM MacCbl 4acTuL, U3
KOTOPbIX COCTOUT AAPO
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A MACCA HEKOTOPLIX
. ] HEUTPAJILHBIX ATOMOB*

Macca Macca
HEeUTpaiab- HenTpayib-

N3zoTon HOI'0 MN3oTon HOT'O

aToma, aTomMa,

a.e.M. a.e:M.
{H Bonopon 1,00783 ﬁBe Bepunnui 8,00531
2H Jleitrepnit 2,01410 198 Bop 10,01294
3H Tpuruit 3,01605 12C Vraepon 12,00000
3He TIenwmii 3,01602 17N Asor 14,00307
$He Temnii 4,00260 '30 Kucropop 15,99491
gLi JlaTui 6,01513 1;‘;0 Kucnopon 16,99913
TLi JInTwmit 7,01601 2TAl Amomurnit 26,98146
IBe Bepuanmii 7,01693 39A1 AmoMunwmii 29,99817

* Jlns HAXOIEHNS MACCH AADA HEODXOAMMO BEIYECTh CYMMAaDHYIO Mac-
Cy 2JeKTPOHOB.



SHe Tenmit 3,01602
5He Temnii 4,00260
SLi JImruii 6,01513
sLi JInrmii 7,01601
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XY
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